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mﬁ:ﬁfi“.:‘f'&;mnuﬁ“ PARTIE A : EVALUATION DES RESSOURCES : 15,5pts
Située 4 Logpom (Fin Goudron)

EXERCICE 1: 7,5pts
1) Résoudre dans R les équations et I’inéquation suivantes :

(@) V3x2—2x—-5V3=0 (b):x-vx—2=0 (c):x+Vx—1 <3

(d)x*—x2-2=0.
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0,75ptx 4 = 3pts

2) Résoudre dans R? les systémes suivants : (S1) { _ (S2) : {y x 20
x+y= -1 x+y=9

1,25pt + 1,5pt

3) On considére le polyndme P(x) = x3 — 5x2 — 2x + 24. On pose P(a) =0 ; P(b) = O et

P(c) =0. Sans déterminer a, b et c, calculer a + b + c; abc et i + % +% 1,75pt
EXERCICE 2 : 4pts
1) On considére le polyndme p(x) = 2x% — (23 + V2 )x + V6
a) Montrer que le polynéme p admet deux racines distinctes. 0,5pt

b) Calculer la somme S et le produit P de ces deux racines sans les déterminer.  0,5pt

c) Calculer ’autre racine sachant que ’une est égale a g 0,5pt
2) On donne le polynéme q(x)=2x3 — (2vV3 + V2 + 2)x? + (2V3 + V2 + V6)x —

a) Montrer que 1 est racine du polynéme q(x). 0,5pt

b) Montrer que q(x) = (x-1)p(x) 0,5pt

c) ReésoudredansR:i)q(x)=0etii)q(x) <0 1,5pt

EXERCICE 3 : 3,5pts

On considére ’équation (En) : x? + 6x + 8 — 2m = 0 ol x I’inconnue et m un paramétre réel

1) Résoudre dans R I’équation (Emn) pour m = 0.

0,5pt

2) (a) Pour quelle valeur de m I’équation (En) admet-elle & = 1 comme une solution? 0,5pt

(b)Déterminer ’autre solution f de (En) en utilisant le produit af. 0,5pt
3) (a) Calculer le discriminant Am de (Em) en fonction de m. 0,5pt
(b) Discuter suivant les valeurs de m le nombre de solutions de I’équation (Em). 1,5pt

PARTIE B : EVALUATION DES COMPETENCES :4,5pts

M.MBEI se rend dans son champ de forme rectangulaire de périmétre 140m et d’aire 1200m?,
Il désire cloturer les deux longueurs et une largeur par un grillage qui colte 300FCFA le
métre. IL passe par une quincaillerie pour I’achat d’une machette qui coutait 3000FCFA dont
le prix a subi deux hausses successives identiques de x% et qui coute actuellement 3630F.
Pour ’entretien de son champs, M. MBEI devra partager équitablement la somme de
30.000FCFA a ses employés de facon que s’il y’a 4 personnes de moins, la part de chacun serait
augmentée de 1250FCFA.

Téaches :
1) Quel est le prix d’achat du grillage? 1,5pt
2) Quel est le taux d’augmentation? 1,5pt
3) Quel est le montant recu par chaque employé? 1,5pt

PRESENTATION : 0,5pt
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